BANNIbHO-PENTUHIOBAA CUCTEMA OLLEHKU 3HAHUI
Ha kadenpe Mopdonoruum n obuein natonornm NOMub Koy

Ha ocHoBaHuu PEMJTAMEHTA o 6annbHo-penTuHroson cucteme (bPC) oueHkM
3HaHu obyyatowmxcs B KOY:

-BCE& KOHTPO/IbHbIE TOYKM (KOHTPO/IbHbIE, NPEe3eHTaL N, TeCTbl U T.A.) B cemecTpe
cpatorca OAUH pas;

-K 3a4eTy/3K3ameHy gonyckatotcsa BCE cTyaeHTbl, HE3aBUCMMO OT KO/INYEeCTBa
6annos, HabpaHHbIX B CEMECTpPE;

-4T0bbl MONYYUTb ATTECTALMIO NO AUCUMMNNAMHE, CTYAEHT A0NKEH HabpaTb He
meHee 56 6annos.

Bannbl cknaapiBatoTCA U3:

BJIOK 1 ot 0 ao 50 6annos B/1OK 2 ot 28 po 50 6annos —
— paboTa Ha 3aHATUM, + 3a4éT/3K3ameH

npe3eHTauumn, KOHTPO/IbHbIE,

NMUCbMEHHbIE U T. A,

BapuaHT 1. B/IOK 1 + B/IOK 2 = o1 56 Ao 100 6annos = ATTECTOBAH

BapuaHTt 2. BJIOK 1 + B/IOK 2 =< 56 6annos = HE ATTECTOBAH

l

dK3ameHaTop AAacT BO3MOXHOCTb YYUYLIUTb PEUTUHT No baoky 1
(chaTb/nepecaaTb KOHTPO/bHbIE, MMCbMEHHbIE PaboTbl, TECTbI

— 3aBUCUT OT ANUCLUN/INHDI).

Kak TonbKo cTyaeHT HabupaeT 56 6annoB, OH CUUTAETCA AaTTECTOBAHHbIM.

BHUMAHMWE! Echu cTyaeHT He moxkeTe aobpatb 6annbl o 56, To oH HE
ATTECTOBAH.

Bcero nonbITOK caauum 3aveTta/ak3ameHa TPU:
1. nepBas cgaya — B ceccuto,
2. nepecgava B A40ONOJHUTENBHYIO CECCUIO,
3. BTOpad nepecaaya B AONONHUTE/NIbHYIO CECCUIO —
KOMWUCCNIN HE MEHEE TPEX YE/TOBEK.



